



ಕೊರ್ನೇಲ್ಯನಂಬ ಶತಾಭಿವೃತ್ತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ಧಕ್ಕವಂತ ನಾದ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಸಾರುವುದರ ಮೂಲಕ ಪೇತ್ರನು ಅನ್ಯ ಜನಾಂಗ ದವರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆಯ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ತೆರೆದನು. ಕೆಲವು ಯೆಹೂದ್ಯ ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳು ಅವನ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಅಕ್ಷೇಪಿಸಿದರೂ ಕೂಡ "ದೇವರು ಅನ್ಯ ಜನರಿಗೂ ಜೀವ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಅವರ ಮನಸ್ಸುಗಳನ್ನು ತನ್ನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಸಿದ್ದಾನೆ" ಎಂಬುದನ್ನು ನಾವು ನೋಡಬಹುದು. (ಅ. ಕೃ. 11:18). ದೇವರು ಕೊರ್ನೇಲ್ಯನ ಮೇಲೆ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮ ವರ ಕೊಡುವುದರ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಅಂಗೀಕಾರವನ್ನು ತೋರಿಸಿದನು. ಪೇತ್ರನು ಇದನ್ನು ನೋಡಿ, "ಇವರಿಗೆ ನೀರಿನ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನವಾಗದಂತೆ ಯಾರಾದರೂ ಅಡ್ಡಿ ಮಾಡಾರೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿ ಅವರಿಗೆ, "ನೀವು ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಅಪ್ಪಣೆ ಕೊಟ್ಟನು." (ಅ. ಕೃ. 10:45, 48).

ಪೌಲನ ಸೇವೆಯು ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ನಂಬಿದ ಅನ್ಯ ಜನಾಂಗದವರಲ್ಲರೂ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ ಹೊಂದಬೇಕೆಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸಿಕೊಟ್ಟಿತು. ಪೌಲನು ಹೇಳಿದ ಮಾತು ಗಳಿಗೆ ಲಕ್ಷ್ಯ ಕೊಟ್ಟು ಲುದ್ಯಕೂ ಆಕೆಯ ಮನೆಯವರೂ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡರೆಂದು ನಾವು ಓದುತ್ತೇವೆ. (ಅ. ಕೃ. 16:14, 15). ಫಿಲಿಪ್ಪನ ಆ ಸರಮನೆಯ ಯಜಮಾನನು, "ನಾನು ರಕ್ಷಣೆ ಹೊಂದುವುದಕ್ಕೆ ಏನು ಮಾಡಬೇಕು?" ಎಂದು ಕೇಳಲು, "ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸುವಿನ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆಯಿಡು, ಆಗ ನೀನು ರಕ್ಷಣೆ ಹೊಂದುವಿ, ನಿನ್ನ ಮನೆಯವರೂ ರಕ್ಷಣೆ ಹೊಂದುವರು." ಎಂಬ ಉತ್ತರ ದೊರಕಿತು. ಅವರು ಅವನಿಗೂ ಅವನ ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದವರಲ್ಲರಿಗೂ ದೇವರ ವಾಕ್ಯವನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ಆಮೇಲೆ ಅವನು ರಾತ್ರಿಯ ಅದೇ ಗಳಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಕರೆದು ಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಅವರ ಗಾಯಗಳನ್ನು ತೊಳೆದು, ಕೂಡಲೇ ತಾನು ತನ್ನವರಲ್ಲರ ಸಹಿತವಾಗಿ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡನು." (ಅ. ಕೃ. 16:30-33) ಕೊರಿಂಥಿನಲ್ಲಿ ಪೌಲನ ಸಾರುವಿಕೆಯ ಪರಿವರ್ತನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಜವಾದ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒಂದು ನಿರ್ದೇಶನ ವಾಗಿದೆ. "ಕೊರಿಂಥದವರಲ್ಲಿ ಅನೇಕರು ಕೇಳಿ ನಂಬಿ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡರು" (ಅ. ಕೃ. 18:8). ಈ ಮೂರು ಕೊಂಡಿಗಳು ಬೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವಂಥವುಗಳಲ್ಲ— ಮನುಷ್ಯರು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು "ಕೇಳಿ"ಬೇಕು; ಅವರು ನಂತರ "ನಂಬಿ"ಬೇಕು; "ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ"ದಲ್ಲಿ ವಿಧೇಯತೆಯು ಹಿಂಬಾಲಿಸಬೇಕು.

### ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದ ಅರ್ಥ

ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನವು ವಿಧೇಯತೆಯ ಒಂದು ಕಾರ್ಯವಾಗಿದ್ದು ತುಂಭಾ ಅರ್ಥ ವುಳ್ಳದ್ದಾಗಿದೆ. ಈ ಸಂಸ್ಕಾರದ ಅರ್ಥ ಹಾಗೂ ಪರಿಣಾಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತೋರಿಸಿರುವ ಹೊಸ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಪತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದ ರೀತಿ ಹಾಗೂ ಅದರ ಭಾವಾರ್ಥ ವನ್ನು ವಿವರವಾಗಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. 'ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ' ಪದದ (Baptism) ಮೂಲ ಪದದ (Baptizo) ಅರ್ಥವು "ಮುಳುಗಿಸಿ", "ಅದ್ದು"—ಎಂಬುದಾಗಿದ್ದು

ನಂಬಿದ್ದರು. ತನ್ನ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದಿಂದ ಒಬ್ಬ ವಿಶ್ವಾಸಿಯು, ದೇವರು ನೀಡಿದ  
 ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಯ್ಯಲ್ಪಟ್ಟ ದೇವರ ಕುರಿತು ಯಾರೊಂದಿಗೆ ತನ್ನನ್ನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳು  
 ತಾನೆ. ಮತ್ತು ದೇವರ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನವರಿಗೆ ಮರಣವೇ ಅಂತ್ಯವೆಂಬುದನ್ನು  
 ಘೋಷಿಸುವ ಸಂಕೇತವೇ ಈ ಮಾರ್ಗವೆಂದು ಅವರು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ  
 ದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪಾಪದ ಪ್ರಕೃತಿಯು ನಿರಾಕರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. "ಪಾಪಾಧೀನ ಸ್ವಭಾವವು  
 ನಾಶವಾಗಿ ನಾವು ಇನ್ನೂ ಪಾಪದ ವಶದಲ್ಲಿರದಂತೆ ನಮ್ಮ ಪೂರ್ವ ಸ್ವಭಾವವು  
 ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕೂಡ ಶಿಲುಬೆಗೆ ಹಾಕಲ್ಪಟ್ಟಿತು." (ರೋಮಾ 6:6). ಕ್ರಿಸ್ತನು ಸತ್ತವರೊಳ  
 ಗಿಂದ ಒಂದು ಹೊಸ ಜೀವಿತಕ್ಕೆ ಹೇಗೆ ಎದ್ದನೋ ಹಾಗೆಯೇ ವಿಶ್ವಾಸಿಯೂ ಕೂಡ  
 ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದಿಂದ ಒಬ್ಬ ಹೊಸ ಮನುಷ್ಯನಾಗಿ ಎದ್ದೇಳುತ್ತಾನೆ. ಪಾಪಕ್ಕೆ ಅಧೀನ  
 ವಾದಿರುವುದನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಲಾಗಿದೆ—ಯಾಕೆಂದರೆ ಮರಣವು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ  
 ಅಧೀನತ್ವವನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ; ಹೊಸ ಜೀವಿತವು ನೀತಿಯ ಮಾರ್ಗವನ್ನು  
 ಸ್ವೀಕರಿಸುವಂಥದ್ದಾಗಿದೆ.

### ದೇವರ ಬಳಿ ಸಾರಲು ಸರಿಯಾದ ಮಾರ್ಗ.

ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳು ಕ್ಷಮಿಸಲ್ಪಡಬೇಕಾದರೆ ನಾವು ಪಾಪಕ್ಕೆ ಮರಣಕ್ಕೂ  
 ಇರುವ ಸಂಬಂಧವನ್ನೂ ಅದರ ಕಾರಣ ಹಾಗೂ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಅರಿತು,  
 ಮರಣವು ನಮಗೆ ಸಲ್ಲಬೇಕಾದುದೆಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂಬುದೇ ದೇವರ ಪರತ್ತಾಗಿದೆ.  
 ಆದರೆ ಈ ರೀತಿಯಾದ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದಲ್ಲಿ ಒಳಪಡಿಸುವುದಲ್ಲದೇ  
 ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಟ್ಟರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಬೆಲೆಯಿರುತ್ತದೆ. ಯಾಕೆಂದರೆ ಅವನಲ್ಲಿಯೂ  
 ಪಾಪವು ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಮುರಿಯಲ್ಪಟ್ಟಿತು ಮತ್ತು ಅವನಲ್ಲಿಯೇ ಮರಣವನ್ನು  
 ಹೋಗಲಾಡಿಸಲಾಯಿತು. ಪಾಪ ಮತ್ತು ಮರಣದ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳು  
 ವುದರಿಂದ ಸತ್ಯವನ್ನು ಘೋಷಿಸಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ತರುವುದು  
 ಕ್ಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಸುವಾರ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದ ಕಾರ್ಯವು,  
 ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನು ಶಿಲುಬೆಯ ಮರಣದಲ್ಲಿ ಏನು ಪೂರೈಸಿದನೋ ಅದನ್ನು ಗುರುತಿಸು  
 ವುದಾಗಿದೆ. "ಕ್ರಿಸ್ತನೊಂದಿಗೆ ಶಿಲುಬೆಗೆ ಹಾಕಿಸಿಕೊಂಡವನಾಗಿದ್ದೇನೆ" ಎಂದು  
 ಪಾಲ್ತನು ಹೇಳಿದನು. "ಇನ್ನು ಜೀವಿಸುವವನ್ನು ನಾನಲ್ಲ; ಕ್ರಿಸ್ತನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಜೀವಿ  
 ಸುತ್ತಾನೆ. ಈಗ ಶರೀರದಲ್ಲಿರುವ ನಾನು ಜೀವಿಸುವುದು ಹೇಗೆಂದರೆ ದೇವಕುಮಾರನ  
 ಮೇಲಣ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದಲೇ. ಆತನು ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿ, ನನಗೋಸ್ಕರ ತನ್ನನ್ನು  
 ಒಪ್ಪಿಸಿಬಿಟ್ಟನು." (ಗಲಾತ್ಯ 2:20). ಕ್ರಿಸ್ತನೊಂದಿಗೆ ಅಂತಹ ಒಂದು ಸಾಮೀಪ್ಯದ  
 ಒಡನಾಟವು ನಮಗಾಗಿ ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಪೂರೈಸಲ್ಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅರಿಯುವಂತೆ  
 ಮಾಡುತ್ತದೆ. "ನೀವು ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್ತನೊಂದಿಗೆ ಹೊಣೆಬಿಟ್ಟರೆ ಎಲ್ಲವೂ  
 ಆತನನ್ನು ಸತ್ತವರೊಳಗಿಂದ ಎಬ್ಬಿಸಿದ ದೇವರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಿಡುವುದರ

ಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಿಸಲು ಮನಸ್ಸು ಮಾಡಬೇಕು. ಕ್ರಿಸ್ತ ಯೇಸುವಿನಲ್ಲಿ ಸದ್ಭಕ್ತರಾಗಿ ಜೀವಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮನಸ್ಸು ಮಾಡುವವರೆಲ್ಲರೂ ಹಿಂಸೆಗೊಳಗಾಗುವರು. "ಯಾಕೆ ನನ್ನ ನೇ, ಪ್ರಾಯದಲ್ಲಿ ಆನಂದಿಸು; ಯಾವನದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹೃದಯವು ನಿನ್ನನ್ನು ಕಾರ್ಪಣಿಸಲಿ; ಮನಸ್ಸಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆಯೂ ಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸರಿಬೀಳುವ ಹಾಗೆಯೂ ನಡೆದುಕೋ; ಆದರೆ ಈ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿಯೂ ದೇವರು ನಿನ್ನನ್ನು ನ್ಯಾಯ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಗುರಿ ಮಾಡುವನೆಂದು ತಿಳಿದಿರು." (ಪ್ರಸಂಗಿ 11 : 9). ಸಹೋದರರು ಹೊಟ್ಟೆಕಿಟ್ಟಿ ನಿಂದ ತನಗೆ ದ್ರೋಹವನ್ನು ಬಗೆದವರಾಗಿದ್ದರೂ ಕೂಡ ಅವರಿಗೆ ಒದಗಿಬಂದ ಬರಗಾಲದ ಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಆತನು ನೆರವಾದನು. ಮುಯ್ಯಿಣಿ ಮುಯ್ಯಿ ತೀರಿಸಲಿಲ್ಲ. ಸಹೋದರ ಪ್ರೀತಿಯು ಎಂಥದು ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸಿಕೊಟ್ಟನು. ದೇವರಿಂದ ನೇಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಯೋಗ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಯಂತೆ ವರ್ತಿಸಿದನು. "ಮಿತ್ರನ ಪ್ರೀತಿಯಂತರ, ಸಹೋದರನ ಜನ್ಮವು ಆಪತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸಾರ್ಥಕ." (ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿ 17 : 1). ದೇವರ ವಾಕ್ಯವು ಎಷ್ಟು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿಹೆ; ಈ ಸಹೋದರನು ತನ್ನವರಿಗೆ ಒದಗಿದ ಆಪತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಸಹಾಯಕನಾದನು! ಇದನ್ನು ತಿಳಿದ ನಾವು ನಮ್ಮ ಸಹೋದರರ ಬಾಳಿನಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ನೆರವಾಗಬೇಕು ಎಂಬುದು ಗಮನಾರ್ಹ ಸಂಗತಿ ಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಇಂದು ಕ್ರಿಸ್ತ ಸಹೋದರರಲ್ಲಿ ಆತಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಕಾಣುವ ಕೊರತೆ ಯಾವುದು? ಅಂದು ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ ಮನೆತನಕ್ಕೆ ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಜೀವಿತರಾಗಿರಲು ಅವಶ್ಯಕವಾದ ಆಹಾರವೇ ತೆಗೆಯಲ್ಪಟ್ಟಿರುವಾಗ, ಅವರಿಗೆ ತಾವು ಯಾರನ್ನು ಬೇಡೆ ಎಂದು ಮಾರಿಬಿಟ್ಟರೋ ಆತನಿಂದಲೇ ಅವರ ಜೀವಿತಕ್ಕೆ ದೇವರು ಆಹಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದನ್ನು ಕಾಣುತ್ತೇವೆ. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಯೆಹೂದ್ಯರು ತಾವು ಯಾವ ಅರಸನನ್ನು ಬೇಡೆಂದರೋ ಆ ಅರಸನ ಮೂಲಕವೇ ದೇವರು ನಿತ್ಯಜೀವದ ಆಹಾರವನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಒದಗಿರುವುದನ್ನು ಕಾಣುತ್ತೇವೆ. ಕರ್ತನಾದ ಯೆಹೋವನು ಇಂತನ್ನು ತಾನೆ :— "ಆಹಾ, ನಾನು ದೇಶಕ್ಕೆ ಕ್ಷಾಮವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವ ದಿನಗಳು ಬರುತ್ತವೆ; ಅದು ಅನ್ನದ ಕ್ಷಾಮವಲ್ಲ, ನೀರಿನ ಕ್ಷಾಮವಲ್ಲ, ಯೆಹೋವನ ವಾಕ್ಯಗಳ ಕ್ಷಾಮವೇ." (ಅಮೋಸ 8 : 11). ದೇವರಿಂದ ನೇಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಕ್ರಿಸ್ತನಿಂದ ಕೊಡಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಆಹಾರವನ್ನು ಸೇವಿಸುವುದರಿಂದ ಜೀವವನ್ನು ಪಡೆಯುವೆವೆ ತಾಗಿರುತ್ತೇವೆ.

"ಮನುಷ್ಯನು ಆಹಾರದಿಂದಲ್ಲ ಯೆಹೋವನ ಬಾಯಿಯಿಂದ ಹೊರಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಮಾತಿನಿಂದಲೂ ಬದುಕುತ್ತಾರೆಂಬುದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಯುವಂತೆ ಆತನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಬಳವಡಿಸಿ ಹಸಿವೆಯಿಂದ ಬಳಲಿಸಿ ನಿಮ್ಮಗೂ ನಿಮ್ಮ ಪೂರ್ವಜರಿಗೂ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲದ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಪೋಷಿಸಿದನು." (ಧರ್ಮೋಕ್ತಿ 33 : 3).

ಆದರೆ ದೇವರು ಇಂದು ತನ್ನನ್ನು ಹಿರಬಾಲಿಸುವ, ವಿಧೇಯರೂ, ನಂಬಿಕೆ ಸ್ವರೂಪಿ ಜನರಿಗೆ ಈ ಅಮೂಲ್ಯವೂ, ಶ್ರೇಷ್ಠವೂ ಆದ ದಿವ್ಯ ಹಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸಿ ನಿತ್ಯ ಜೀವನನ್ನು ಕೊಡಲು ಸಿದ್ಧನಿದ್ದಾನೆ. (ಯೋಹಾನ್ 6:31-33) ನಿಮ್ಮ

ನಿನ್ನ ವೈರಿ ಹಸಿದಿದ್ದರೆ ಅವನಿಗೆ ಊಟಕ್ಕೆ ಬಡಿಸು ; ದಾಯಾರಿದ್ದರೆ ಕುಡಿಯುವುದಕ್ಕೆ ಕೊಡು. ಹೀಗೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಅವನ ತಲೆಯ ಮೇಲೆ ಕಿಂಡಗಳನ್ನು ಕೂಡಿಸಿಟ್ಟಂತಾಗುವುದು. ಕೆಟ್ಟತನಕ್ಕೆ ಸೋತುಹೋಗದೆ ಒಳ್ಳೇತನದಿಂದ ಕೆಟ್ಟತನವನ್ನು ಸೋಲಿಸು. (ರೋಮಾ 12:20-21).

ಕಾಯಿನನು ಹೇಬಲನನ್ನು, ಏಸಾವನು ಯಾಕೋಬನನ್ನು ದ್ವೇಷಿಸುವವರಾದರು. ಯೋಸೇಫನು ತನ್ನ ಸಹೋದರರನ್ನು ದ್ವೇಷಿಸದೆ, ಪ್ರೀತಿಸುವವನಾದನು. "ತನ್ನ ಸಹೋದರರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವವನು ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಮತ್ತು ಅವನಲ್ಲಿ ವಿಘ್ನಕರವಾದದ್ದು ಏನೂ ಇಲ್ಲ. ತನ್ನ ಸಹೋದರರನ್ನು ದ್ವೇಷಿಸುವವನು ಕತ್ತಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ಕತ್ತಲೆಯು ಅವನ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಕಾಣದ ಹಾಗೆ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ ತಾನು ಎಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗುತ್ತಾನೋ ಅವನಿಗೆ ತಿಳಿಯದು. (ಯೋಹಾನ್ 2:11), ದೇವರ ಆಜ್ಞೆಯು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಬೇಕು. ನಾವು ದೇವರನ್ನು ಅರಿತವರೂ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಸುವವರೂ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಇದು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಸಾಗಬೇಕು. "ಒಬ್ಬನು ತಾನು ದೇವರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತೇನೆಂದು ಹೇಳಿ ತನ್ನ ಸಹೋದರನನ್ನು ದ್ವೇಷಿಸಿದರೆ ಅವನು ಸುಳ್ಳುಗಾರನಾಗಿದ್ದಾನೆ. ತಾನು ಕಂಡಿರುವ ತನ್ನ ಸಹೋದರನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಬೇಕೆಂಬ ಆಜ್ಞೆಯನ್ನು ನಾವು ಆತನಿಂದ ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ. (1 ಯೋಹಾನ್ 4:20-21).

ಅಪರಾಧಿಗಳಾದ ತನ್ನ ಸಹೋದರರನ್ನು ಯೋಸೇಫನು ಯಾವ ರೀತಿ ಕಾಪಾಡಿದನು ? ದಾಸರಂತೆ ಭಾವಿಸಿದನೋ ? ಅವರ ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ಮನ್ನಿಸಿದನು. "ನಮಗೆ ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದವರನ್ನು ನಾವು ಕ್ಷಮಿಸಿದಂತೆ ನಮ್ಮ ತಪ್ಪುಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸು. (ಮತ್ತಾಯ 6:12-15) ದೇವರು ನಮಗೆ ದಯಪಾಲಿಸಿರುವ ಈ ವಾಕ್ಯಗಳ ಆಧಾರದಂತೆ ನಡೆಯುವುದಾದರೆ ನಮ್ಮ ಪಾಪದ ಅಪರಾಧವನ್ನು ಆತನು ಕ್ಷಮಿಸುವವನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ. ಹೀಗೆ ಆತನ ಕ್ಷಮಾಪನೆಯಿಂದ ಪಾಪದ ಸಂಬಳವಾದ ಮರಣದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿ ನಿತ್ಯಜೀವವನ್ನು ಹೊಂದುವವರಾಗುತ್ತೇವೆ. "ಸುಳ್ಳಾದ ದೇವರು ಆ ನಿತ್ಯಜೀವವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತೇನೆಂದು ಅನಾದಿಕಾಲದಲ್ಲಿ ವಾಗ್ದಾನಮಾಡಿ ತನ್ನ ಕ್ಲುಪ್ತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ವಾಗ್ದಾನ ನೆರವೇರಿಸಿ ಪ್ರಸಂಗದ ಮೂಲಕ ಪ್ರಕಟಿಸಿದನು. ಆ ಪ್ರಸಂಗದೊಡ್ಡೋಗವು ನಮ್ಮ ರಕ್ಷಕನಾದ ದೇವರ ಅಪ್ಪಣೆಯ ಪ್ರಕಾರ ನನಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ." (ತೀತ 1:3-4) ಯಾಕೋಬನು ಸಾಯುವ ಮೊದಲು ತನ್ನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕೊಟ್ಟ ಅಪ್ಪಣೆಯಂತೆ ತನ್ನ ತಮ್ಮನ ಬಳಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಅಪರಾಧಗಳಿಗೆ ಕ್ಷಮೆ ಕೋರಿದರು. ಯೋಸೇಫನು ಅವರಿಗೆ "ಆದುದರಿಂದ ನೀವು ಸ್ವಲ್ಪವು ಭಯಪಡಬೇಡಿ ; ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನೂ ನಿಮಗೆ ಸೇರಿದವರನ್ನೂ ಪೋಷಿಸುವೆನು" ಎಂದು ಹೇಳಿ ಅವರನ್ನು ಸಂತೈಸಿ ಅವರ ಸಂಗಡ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಮಾತಾಡಿದನು. (ಅದಿಕಾಂಡ 50:21). ಪಾಲನು ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ ಈ ಪ್ರೀತಿಯು ದ್ರೋಹ ಬಗೆದ ಸೋದರರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಯೋಸೇಫನಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಕಾರ್ಯಗತವಾಯಿತು ಎಂಬುದನ್ನು ನಾವು ಬಹಳ

# ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿ

ರಕ್ಷಕನು ಹುಟ್ಟಿದನು

ಪ್ರಿಯ ಮಕ್ಕಳೇ,



ಕಳೆದ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರು ಪ್ರಥಮ ಮಾನವನನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದನ್ನೂ ಆದಾಮನೂ ಅವನು ದೇವರು ಆಜ್ಞೆಗೆ ಅವಿಧೇಯರಾಗಿ ಪಾಪಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದ್ದರಿಂದ ತನ್ನ ಮೇಲೆ ಮರಣವನ್ನು ತಂದುಕೊಂಡದ್ದನ್ನೂ ನೀವು ಓದಿದಿರಿ. ಆದರೆ ದೇವರು ಅಪ್ಪಕ್ಕೇ ಸುಮ್ಮನಾಗಲಿಲ್ಲ. ತನ್ನ ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ ಮಾನವನನ್ನು ನಾಶವಾಗಲಿಕ್ಕೆ ಬಿಡದೆ ಮತ್ತೆ ಜೀವಿಸುವ ಒಂದು ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅವನಿಗೆ ತೋರಿಸುತ್ತಾನೆ. ಅದು ಷೇಕಸ್ಪಿಕ್ಟನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರುವಂತಹ ಜೀವದ ಮಾರ್ಗ. ಹಿಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಲೂಥನ ಸುವಾರ್ತೆ 1 ಮತ್ತು 2ನೇ ಅಧ್ಯಾಯಗಳನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿದ್ದನ್ನು ನೀವೆಲ್ಲರೂ ಓದಿರುತ್ತೀರೆಂದು ನನ್ನ ಭಾವನೆ. ಮತ್ತಾಯ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಕನ ಸುವಾರ್ತೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಆತನ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಬಾಲ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಬರೆದಿದೆ.

ಆದಾಮು ಮತ್ತು ಹವ್ವಳು ದೇವರಿಗೆ ಅವಿಧೇಯರಾಗಿ ಪಾಪ ಮಾಡಿದಾಗ ದೇವರು ಸರ್ಪಕ್ಕೆ ಶಾಪ ಕೊಡುವಾಗ ಈ ರೀತಿ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ:—“ನಿನ್ನೂ ಈ ಸ್ತ್ರೀಗೂ, ನಿನ್ನ ಸಂತಾನಕ್ಕೂ ಈ ಸ್ತ್ರೀಯ ಸಂತಾನಕ್ಕೂ ಹಗೆತನ (ದ್ವೇಷ)ವಿರುವ ಹಾಗೆ ಮಾಡುವೆನು. ಈಕೆಯ ಸಂತಾನವು ನಿನ್ನ ತಲೆಯನ್ನು ಜಜ್ಜುವದು; ನೀನು ಅದರ ಹಿಮ್ಮಡಿಯನ್ನು ಕಚ್ಚುವಿ.” (ಆದಿ 3:15). ಇಲ್ಲಿ “ಸರ್ಪ”ವೆನ್ನುವಾಗ, ದೇವರಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾದದ್ದನ್ನು ಮಾಡಿಸುವಂತಾದ್ದು ಅಥವಾ ಅಂಥಹ ಪ್ರೇರಣೆ ಎಂದು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಸ್ತ್ರೀಯ ಸಂತಾನವೆನ್ನುವಾಗ ಕ್ರಿಸ್ತನೆಂದೂ ಸರ್ಪದ ತಲೆ ಎಂದಾಗ ಕೆಟ್ಟದ್ದಕ್ಕೆ ಮೂಲವಾದದ್ದನ್ನು ಎಂದೂ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಆಗ ಕ್ರಿಸ್ತನು ಕೆಟ್ಟದರ ಮೂಲವಾದದ್ದನ್ನು ಜಜ್ಜುತ್ತಾನೆ ಅಂದರೆ ಸಾಯಿಸುತ್ತಾನೆ ಅಂದರೆ ಆದರ ಕಾರ್ಯವು ಇನ್ನೆಂದಿಗೂ ನಡೆಯದಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಎಂದರ್ಥ. ಮುಂದೆ ಯೇಸುವಿನ ಜನನದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯೋಣ.

ಒಂದು ಮಗು ಹುಟ್ಟಿದಾಗ ಯಾವಾಗಲೂ ಅದೊಂದು ಸಂತೋಷಕರ ಹಾಗೂ ಉತ್ತೇಜಕರ ಕಾಲವಾಗಿರುತ್ತೆ. ಯೇಸುವು ಬೆತ್ಲೆಹೇಮಿನಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿದಾಗ ಆತನು ಎಂದಿಗೂ ಬಹು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾದ ಶಿಶುವಾಗಿದ್ದನು. ಯೂಕೆಂದರೆ ದೇವರು. ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದ ರಾಜನಾಗಿ ಆತನು ಬೆಳೆಯಬೇಕಿತ್ತು. ದೇವರು ತಾನು ವಾಗ್ದಾನ

ಆ ಊರಿನ ಒಂದು ಕೊಟ್ಟಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ವಿಚಿತ್ರ ಸಂಗತಿಗಳು ಜರುಗುತ್ತಿದ್ದಾಗ, ಹೊರಗೆ ಹೋಲಗಳಲ್ಲಿ ಕುರುಬರು ಕುರಿಗಳನ್ನು ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಅದು ರಾತ್ರಿಯ ಸಮಯವಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಫಕ್ಕನೆ ಆಕಾಶದಲ್ಲಿ ಕಣ್ಣು ಕೋರೈಸುವ ಬೆಳಕು ಅವರ ಸುತ್ತಲೂ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ಅವರು ಗಾಬರಿಯಾದರು. ಆಗ ದೇವರ ದೂತನೊಬ್ಬನು ಅವರಿಗೆ ಮಾತಾಡುವುದನ್ನು ಕೇಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. “ಹದರಬೇಡಿರಿ ! ನಿಮಗೆ ಸಂತೋಷವನ್ನುಂಟುಮಾಡುವ ಒಂದು ಶುಭವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಹೇಳಲು ನಾನು ಬಂದಿದ್ದೇನೆ. ಈ ದಿನ ದಾವೀದನೂರಾದ ಬೆಳ್ಲೆಹೇಮಿನಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ರಕ್ಷಕನು— ಕರ್ತನಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನು ಹುಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ” ಎಂದು ಹೇಳಿದನು. ಆ ದೂತನು ಹೇಳುವುದನ್ನು ಮುಗಿಸುವಷ್ಟರಲ್ಲಿಯೇ ಪರಲೋಕದಿಂದ ಅನೇಕ ದೂತರು ದೇವರನ್ನು ಕೊಂಡಾಡುತ್ತಾ ಹಾಡುವುದನ್ನು ಕೇಳಿಸಿಕೊಂಡರು. ಎಂತಹ ಅದ್ಭುತವಾದ ಶಬ್ದ ಮತ್ತು ಎಂತಹ ಆಶ್ಚರ್ಯಕರವಾದ ಸಂದೇಶವನ್ನು ದೇವರು ಆ ಕುರುಬರಿಗೆ ಹೊರಗೆ ಹೋಲಗಳಲ್ಲಿ ಆ ರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟಿರುತ್ತಾನೆ ! ಆ ದೂತರು ಪರಲೋಕಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗಿದಾಗ, ಈ ಕುರುಬರು ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಹೇಗೆ ಮಾತಾಡಿಕೊಂಡಿರಬಹುದೆಂಬುದನ್ನು ಊಹಿಸಿ. ನಂತರ ಅವರು ಆ ಮಗುವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ದಾವೀದನೂರನ್ನು ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತಿದ್ದ ಬೆಳ್ಲೆಹೇಮಿಗೆ ಹೋಗಲು ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆ ದೂತನು ಹೇಳಿದಂತೆಯೇ ಅವರು ಅಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕೊಟ್ಟಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಮೇರಿ ಮತ್ತು ಜೋಸೆಫನನ್ನೂ ಆ ಮಗುವನ್ನು ಗೋದಲಿಯಲ್ಲಿ ಮಲಗಿರುವುದನ್ನೂ ಕಾಣುತ್ತಾರೆ.

ಅವರು ಎಷ್ಟೊಂದು ಸಂತೋಷಭರಿತರಾಗಿದ್ದರೆಂದರೆ, ಅವರು ಅಲ್ಲಿಂದ ಹೊರಟು ತಮಗೆ ಸಿಕ್ಕಿದವರಿಗೆಲ್ಲಾ ತಾವು ನೋಡಿದ, ಕೇಳಿದ ಆಶ್ಚರ್ಯಕರ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ಹೇಳುತ್ತಾ ಹೋದರು. ಕೊನೆಗೂ ದೇವರು ತಮಗೊಬ್ಬ ರಕ್ಷಕನನ್ನು ಒದಗಿಸಿಕೊಟ್ಟನೆಂದು ಅವರು ಆತನನ್ನು ಕೊಂಡಾಡುತ್ತಾ ತಮ್ಮ ಕುರಿಗಳನ್ನು ಕಾಯಲು ಹಿಂದಿರುಗಿದರು.

ದೇವರು ತನ್ನ ಮಗನಾದ ಯೇಸುವನ್ನು ನಮಗೆ ರಕ್ಷಕನಾಗಿ ಒದಗಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ, ನಾವೂ ಕೂಡ ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತೇವೆ. ಯಾಕೆಂದರೆ ದೇವರನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಬೇಕೆಂದು ಆತನು ಬೋಧಿಸುತ್ತಾನೆ. ನಾವು ಯೇಸುವನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದರೆ, ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ. —ಫಾ, ಚಂದುದಾಸ್.

ಭೂಲೋಕಕ್ಕೆ ಕ್ರಿಸ್ತನು ಬರುತ್ತಾನೆಯೇ ? ಇದನ್ನು ತಿಳಿಯಬೇಕಾದಲ್ಲಿ  
 “ಭೂಲೋಕಕ್ಕೆ ಕ್ರಿಸ್ತನ ವಾಸ್ತವ ಹಿಂದಿರುಗುವಿಕೆ” ಎಂಬ ಉಚಿತ  
 ಪುಸ್ತಕಕ್ಕೆ ಒರೆಯಿರಿ.